

## ELŐTERJESZTÉS A MECSEK-DRÁVA ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS

2015. szeptember 23-ai ülésére

**Tárgy: Létesítmények és eszközök bérleti díj (amortizációs költség) felosztására vonatkozó döntés**

**Tisztelt Társulási Tanács!**

A Mecsek-Dráva projekt indulásával a résztvevő 313 önkormányzat korábbi hulladékkezelési gyakorlata alapjaiban változott. A nagyarányú szelektív gyűjtés, válogatás, a vegyes hulladék mechanikai-biológiai feldolgozása a költségeket önmagában is jelentős mértékben megemelte, amit a hasznosítható hulladékok értékesítéséből, illetve a lerakási járulék megtakarításából származó bevételek csak részben tudnak kompenzálni.

A létesítmények használatáért fizetendő bérleti díj (amortizációs költség) ezt a már negatív pénzügyi helyzetet is tovább rontja. *Ráadásul a közszolgáltatók veszteségeit kompenzáló FVM pályázatok feltételei alapján a bérleti díjakra, amortizációs költségekre díjkompenzáció sem igényelhető!*

A közszolgáltatási díj erre vonatkozó fedezetet nem tartalmaz, a díjba a jelenlegi állás szerint ezeket beépíteni sem lehet, viszont a projektben részes önkormányzatokat fenntartási kötelezettség terheli. Annak érdekében, hogy a közszolgáltatás és annak keretében a létesítmények, eszközök működtetése megoldható legyen, a résztvevő önkormányzatok között a többletköltségek szétosztására kell törekedni. Ennek eszköze a rendszerre vonatkozó bérleti díj (amortizációs költség) felosztása az önkormányzatok között.

A Mecsek-Dráva Társulás vagyonleltára tartalmazza az építési beruházásokat, telepített gépészeti eszközöket, gépjárműveket és munkagépeket, valamint a nagy értékű tárgyi eszközöket. A leltár nem tartalmazza az egy éves leírású kis értékű tárgy eszközöket (pl. komposztládák, kisméretű gyűjtőedények). **Az üzembe helyezett vagyon értéke nettó 16 155 046 440 Ft.**

A Mecsek-Dráva Hulladékgazdálkodási Rendszeren belül a létesítmények elhelyezését és használatát tekintve három gyűjtőkörzet (1) Barcs, (2) Kökény és (3) Marcali különíthető el. Az egyes körzetekben megépített létesítmények, a használt gépek és eszközök, valamint a közös használatú beruházások megosztásával a vagyonérték az alábbiak szerint alakul:

- Barcsi körzet (Barcs és térsége): 1 447 631 025 Ft
- Kökényi körzet (Dombóvár, Pécs, Bóly, Siklós, Szentlőrinc, Szigetvár, Sellye és térségük): 10 787 323 395 Ft
- Marcali körzet (Marcali, Nagyatád, Csurgó és térségük): 3 920 092 020 Ft

A Társulás által a jogszabályi előírásoknak (ÁHT) megfelelően meghatározott bérleti díj a körzetek között a vagyon elosztása szerint az alábbi százalékos arányban oszlik meg.

- Barcsi körzet: 8,96%
- Kökényi körzet: 66,77%
- Marcali körzet: 24,27%

A települések körzetekbe sorolását a Mecsek-Dráva pályázat tartalmazza.

A körzetekre jutó amortizációs díj és a körzet lakosainak létszáma alapján, meghatározható az egy lakosra, illetve az egyes településekre jutó költség, melynek a fedezetét a díjak nem tartalmazzák.

Kérem a napirend megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

Pécs, 2015. szeptember 18.

Dr.Páva Zsolt

TT.Elnök

**...../2015 (09. ) sz. HATÁROZATI JAVASLAT**

**A Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás Tanácsa elfogadja az amortizációs költség (bérleti díj) beruházás és használatarányos felosztását a következők szerint:**

**Barcsi körzet: 8,96%,**

**Kökényi körzet: 66,77%**

**Marcali körzet: 24,27% arányban.**

***A települések körzetekbe sorolását a Mecsek-Dráva pályázat tartalmazza.***

**Határidő: azonnal**

**Felelős: Dr.Páva Zsolt TT.elnök**

**Dr.Kiss Tibor BLOKOM Nonprofit Kft. ügyvezetője**

